
Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в рамках декады пожилых людей посетили ветеранов и тружеников тыла



Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК в рамках декады пожилых людей посетили ветеранов и тружеников тыла, проживающих в муниципальном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран».

В связи с непростой эпидемиологической обстановкой сотрудники следственного управления через руководство учреждения пожелали ветеранам и труженикам тыла крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемого оптимизма и передали для них сладости к праздничному столу.

Директор дома ветеранов выразила благодарность сотрудникам следственного управления за оказанное внимание и заботу.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875098/item/1618741>